KypcoBoun npoeKT no Kpuctannorpapum

«AccnepoBaHune KpucTanaa,3a4aHHOro C
NOMOLLbK CMMBOIOB, oNpeaeneHmne ero

NPAMON M 0OPATHOMN PELLETKU»

BbinonHwun:
CtygeHT 3 Kypca
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Jana gopmyna xpucramia

[lepBsIii cuMmBoOII P 03Ha4aeT, 4To KpUCTaJll COOTBETCTBYET MpocTeiiel ssuelike bpasa.

6,

CumBon M

O3HAYaeT, 4YTO UMEETCS NIaBHAsi 0Chb 6 NMOpsAIKa, NEPIEHANKYIApHAs IIJIOCKOCTH M.
WMunekc 3 moka3pIBaeT, YTO TAK K€ UMEETCsl BUHTOBAsS TPAHCIIALMSA BIOJb NIABHOM OCb.
TpaHcasuus NpouCXoIUT B/I0JIb NIABHOW OCU Ha PACCTOSIHUE-T10JI0OBUHA BEKTOPA «C» (OCh
pELIeTKN) Ha yroJl paBHbII MOJIOBUHE yIIa COOTBETCTBYIOILEr0 MIaBHOM ocu. Ock 6 mopsiaka,

3HAYUT € cooTBETCBYET yroJ 60 pan. A yron tpaHciauuu pasen 30 paf.

CHMBOJI M 03HaYaeT HAIMYNE IIOCKOCTH CUMMETpHUH M.

Jlis naHHOM opMylibl H300paskeHUE CTPYKTYphl KpHUCTalljIa UMEeT BUI:

Pucl. Cxema kpucramia.

B ycnoBuu ckazano, 4To pasmepsl pemieTkd paBHbl: a = 0,398uMm, ¢ = 0,652HM.

JlaHHOMY THITY U pa3MepaM COOTBETCTBYET 3JIEMEHT: OepUILTUI.

Haiinem Teneps 06beM npsiMoii pemerku. Ilomanm: (@”b)=60
Torna ¥ =[C*(@xb)|=a%+cx/(3)/2=0,089 1/
Haiinem BekTopa 0OpaTHOM pEIIeTKH.
. dxb_ 1. . bxv 2 . = Dbxv 2 . . _ bxt axtc
C.= ==C a.= =——¢,. b.= =——8¢ =T g =
vV V. J(3)a ™ Vo V@B)a e * [bxe| T |axg



A C (c*) alpha =120

Puc2. Ipsimast u oOpaTHBIE pemIeTKA

V.=|c.x(a xb.) =11,24 ur®

-2
V(3)a’c

Torma oOBemM 0OpaTHOI peleTkH OyIeT paBeH :
[TpoBepuM OyzeT JI1 BBITIOJHEHO OCHOBHOE CBOHCTBO OOBEMOB IIPSIMOM M OOPAaTHOM PEIeTKH

V.xV =11,24 nai®+ =1 .
24 1n”+0,089 . Jla, OCHOBHOE CBOWCTBO BBIIIOJHEHO, 3HAYUT PEILIETKH

HalJIEHbI BEPHO.



